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1	Einleitung 
[bookmark: _GoBack]
Um die Vorbereitung des Tagungsbandes zu vereinfachen und die Darstellungen der einzelnen Beiträge zu vereinheitlichen, bitten wir Sie, die hier aufgeführten Instruktionen und Manuskriptanforderungen einzuhalten. Dieses Dokument wurde bereits mit allen notwendigen Spezifikationen vorbereitet und formatiert. Indem Sie sich an diese Vorgaben halten, ersparen Sie sich und uns unnötige und überflüssige Arbeit. Wir bedanken uns für Ihr Verständnis.
Zu Illustrationszwecken ist dieser Text bereits in der Form, den auch Ihr Beitrag aufweisen soll, vorbereitet worden. Zur Vereinfachung sollten Sie diesen Text überschreiben.

2	Layout

2.1	Seitenformat
Als Papierformat wählen Sie bitte DIN A4 (21 cm x 29,7 cm). Formatieren Sie bitte folgende Seitenränder: 2,5 cm oberer Seitenrand, 2,5 cm unterer Seitenrand und 2,0 cm Seitenränder links und rechts.

2.2	Textformat
Bitte benutzen Sie durchgehend die Schriftart Calibri.
Beginnen Sie Ihren Beitrag mit dem Titel (linksbündig, Fettdruck, Schriftgrad 14). Darunter, mit 1 Zeile Abstand (Schriftgrad 10), notieren Sie bitte den/die Autor(in/en), Co-Autor(in/en), Institution/Firma mit Anschrift und durch Komma getrennt. 
Den anschließenden Text bitte in Schriftgrad 11 in Blocksatz verfassen. Fußnoten sollten nach Möglichkeit vermieden werden. Ist die Angabe von Fußnoten notwendig, müssen diese bitte innerhalb der ersten Seite aufgeführt werden (bitte beachten Sie die Seitenränder!)
Bitte nummerieren Sie die Abschnitte und heben Sie die Abschnittsüberschriften durch Fettdruck hervor. Bitte halten Sie eine Leerzeile (Schriftgrad 10) Abstand vor und nach jeder Abschnittsüberschrift.
Bitte geben Sie die Nummern zu Literaturverweisen in eckigen Klammern an [1].

2.3	Illustrationen/Grafiken
Illustrationen/Grafiken müssen bereits in geeigneter Position in Ihren Text eingebunden sein. Bei in Ihren Text eingebundenen Grafiken und/oder Tabellen sollten Sie eine ausreichend große Schriftgröße 10 wählen, um eine gute Lesbarkeit im Tagungsband zu gewährleisten.

4	Manuskripteinreichung

Bitte reichen Sie Ihre einseitige Kurzfassung unbedingt als Datei im PDF-Format ein.
Neben der geringeren Dateigröße liegt ein erheblicher Vorteil einer PDF-Datei auch darin, dass sie während der Bearbeitung für die Zusammenstellung der Manuskripte nicht verändert werden kann. Wir übernehmen keine Garantie für die korrekte Darstellung bzgl. Textinhalt, Format und Grafiken von Manuskripten, die uns als Word-Datei übermittelt werden.
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